

ПРОТОКОЛ

обговорення проєкту бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік

«17» грудня 2024 року

Місце проведення: сесійна зала Ужгородської міської ради (пл. Поштова, 3, м. Ужгород).

Час проведення: 14-00

Головуючий: Вадим Борець – заступник міського голови.

Секретар: Людмила Чумак – начальник відділу зведеного бюджету, міжбюджетних відносин та місцевих запозичень департаменту фінансів та бюджетної політики.

Присутні: заступник міського голови Іван Завидняк, директор департаменту фінансів та бюджетної політики Леся Гах, заступник директора департаменту фінансів та бюджетної політики, начальник відділ планування та аналізу доходів бюджету Оксана Кенс, головний бухгалтер управління містобудування та архітектури Тетяна Гончар, начальник управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ярослав Глагола, заступник директора департаменту міської інфраструктури Олена Яцків, заступник начальника управління освіти Марина Пуківська, головний бухгалтер управління освіти Любов Брензович, директора департаменту соціальної політики Марина Стасюк, начальник відділу бухгалтерського обліку та звітності Світлана Груба, начальник управління контролю за благоустроєм та дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки Богдан Штефанюк, начальник управління у справах культури, молоді та спорту Алла Чернобук, головний бухгалтер управління у справах культури, молоді та спорту Ольга Кажмір, начальник управління міжнародного співробітництва та інновацій Вікторія Тарахонич, головний бухгалтер управління муніципальної варті Вікторія Станко, начальник управління економічного розвитку міста Василь Цап, начальник відділу інформаційної роботи Алла Кохан а також, працівники департаменту фінансів та бюджетної політики та інших структурних підрозділів Ужгородської міської ради.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Представлення та обговорення показників проєкту бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік.
2. Представлення та обговорення показників бюджетних програм проєкту бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік.

Відкрив Вадим Борець, який зазначив що, враховуючи умови військового стану, обговорення показників бюджету та бюджетних програм здійснюється

в режимі реального часу через мережу Інтернет (онлайн). Зауважив що фінансова підтримка силам оборони та безпеки за 2024 рік склала 120,7 млн.грн., на черговій сесії пропонується додатково виділити ще біля 5 млн.грн. У 2025 році, і надалі, за рахунок вільного залишку і понадпланових надходжень податків та зборів, буде надаватись допомога армії.

Наголосив що, обсяг доходів бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік очікується в сумі 2 347 млн. грн. (менше на 36,6 грн. 2024 р.). Трансферти з державного бюджету (освітня субвенція) – 225,1 млн. грн. Профіцит загального фонду бюджету - 226,6 млн.грн для покриття дефіциту спеціального фонду, резервний фонд - 5 млн. грн., бюджет розвитку – 221,1 млн.грн. (менше на 162,4 млн. грн. 2024р), бюджет зменшився у зв'язку з перерахуванням реверсною дотації до державного бюджету в сумі 196 млн.грн.)

Видатки бюджету майже на рівні 2024 року. Найбільший обсяг поточних видатків бюджету планується на галузь освіти - 1млр.121,9млн.грн., на житлово комунальне господарств – 183,7 млн. грн., на утримання та розвиток транспортної інфраструктури – 27,2 млн.грн., на охорону здоров'я – 90 млн.грн.

Виступили:

Леся Гах – зауважила що, презентація показників бюджету та бюджетних програм буде проводитись в черговості відповідно до порядку денного. Метою обговорення показників бюджету є залучення мешканців міста у обговоренні показників бюджету, донесення громадськості інформації про надходження до бюджету у 2025 році податків та зборів а також їх використання на здійснення повноважень головних розпорядників коштів а також на забезпечення виконання бюджетних програм. У 2025 році освітня субвенція передбачена тільки на січень-серпень у обсязі 216,5 млн. грн., міські програми забезпечено на рівні 2024 року.

По першому питанню слухали *Кенс О.Ю.* - заступника директора департаменту фінансів та бюджетної політики, начальника відділу планування та аналізу доходів, яка доповіла про законодавчу базу формування дохідної частини бюджету міста Ужгород, структуру прогнозних податкових та неподаткових надходжень, офіційних трансфертів на 2025 рік.

Основним джерелом надходжень бюджету міста в 2025 році залишатиметься податок на доходи фізичних осіб – 59,5%, плановий обсяг якого становитиме 1 225 млн грн. Обсяг місцевих податків планується в сумі 585,5 млн грн., що на 16,7% більше очікуваних надходжень 2024 року. Найбільшу питому вагу серед прогнозних надходжень місцевих податків займає єдиний податок (71,2%) 189,0 млн. грн., плата за землю становитиме

91,6 млн грн, обсяг податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки прогнозується в сумі 67,2 млн грн.

По другому питанню слухали:

1. *Брензович Л.Г.* - начальника відділу бухгалтерського обліку та звітності, головного бухгалтера управління освіти Ужгородської міської ради, яка наголосила на важливість освітянських послуг та зазначила що, протягом 2025 року одним із першочергових завдань освітньої галузі міста буде створення відповідних умов та безпечних умов для учасників освітнього процесу під час дії в Україні правового режиму воєнного стану. Презентувала прогнозні показники фінансування закладів освіти у 2025 році, зокрема представила мережу загальноосвітніх та дошкільних закладів освіти, чисельність учнів, штатний розпис, обсяги фінансування у розрізі напрямків та видів видатків. Загальний обсяг видатків бюджету по управлінню освіти складає 59% в загальному обсязі видатків бюджету громади на 2025 рік. У 2025 році очікується надходження освітньої субвенції у розмірі 216,5 млн. грн.

2. *Стасюк М.О.* - директора департаменту соціальної політики Ужгородської міської ради, яка презентувала прогнозні показники у проекті бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік у розрізі бюджетних програм, міських цільових програм, кількості отримувачів та розміри пільг та допомог малозабезпеченим верствам населення. Загальний обсяг видатків для Департаменту соціальної політики прогнозується в сумі 115,6 млн грн.

Під час обговорення показників проєкту бюджету та показників бюджетних програм в онлайн-режимі надійшло запитання від Решетняк Антона Миколайовича:

Запитання - Скільки у бюджеті 2025 передбачено витрат на ремонт житла інвалідам війни.

Стасюк М.О надала відповідь - Процедуру реалізації безплатного ремонту житла для ветеранів війни встановлено "Порядком проведення безплатного капітального ремонту власних житлових будинків і квартир осіб, що мають право на таку пільгу", затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2009 року № 565.

Фінансування витрат, пов'язаних із проведенням безплатного капітального ремонту і складенням проектно-кошторисної документації, здійснюється за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам у межах затверджених бюджетних призначень на відповідний рік. На жаль, у бюджеті України на 2025 рік не передбачено субвенція на витрати, пов'язані із проведенням безплатного капітального ремонту і складенням проектно-кошторисної документації.

3. *Яуків О.І.* - заступник директора департаменту міської інфраструктури, яка представила основні показники фінансування по програмі соціально-

економічного розвитку міста в частині капітального ремонту, реконструкції та будівництва об'єктів освіти, охорони здоров'я, закладів культури та інших об'єктів. Також, наголосив що на Програму благоустрою міста Ужгород на 2013-2027 роки у проекті бюджету 2025 заплановано 161,3 млн.грн., на Програму економічного і соціального розвитку Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік – 98,1 млн.грн., на Програму фінансової підтримки комунальних підприємств міста Ужгород 2023-2025 роки – 36,8 млн.грн., на Програму капітального ремонту житлового фонду на 2023-2027 роки – 7,4 млн.грн.

4. *Чернобук А.Л.* - начальника управління у справах культури, молоді та спорту, яка презентувала прогностичні показники бюджету на 2025 рік у розрізі закладів культури та спорту та у розрізі бюджетних програм. Представила мережу закладів, кількість культурних заходів та динаміку збільшення/зменшення планових показників видатків в порівнянні з 2024 роком. Загальний обсяг видатків для Управління у справах культури, молоді та спорту у 2025 році прогнозується в сумі 152,3 млн. грн.
5. *Глаголу Я.І.* - начальника Управління охорони здоров'я та цивільного захисту населення Ужгородської міської ради який презентував прогностичні показники в галузі «Охорони здоров'я» у розрізі міських цільових програм та зауважив що, у 2025 році на міську Програму "Цукровий та нецукровий діабет» на 2023-2026 роки» передбачено 5,0 тис.грн., на Програму боротьби з онкологічними захворюваннями на 2023-2026 роки – 2,7 тис.грн., на міська цільову соціальну Програму протидії захворюванню на туберкульоз на 2023-2026 роки – 1,0 тис.грн., а також зазначив обсяги по інших програмах. Загальний обсяг видатків на галузь охорони здоров'я прогнозується в сумі 137,1 млн. грн.
6. *Цап В.В.* – начальника управління економічного розвитку міста, який надав аналіз зазначених у бюджеті міста міських програм, зокрема «Програми розвитку туризму та формування позитивного іміджу міста Ужгород на 2023-2025 роки», «Програми підтримки підприємництва та релокації бізнесу в м. Ужгород на 2023-2025 роки», «Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2023-2025 роки» та Для фінансування заходів по виконанню вищезгаданих програм у проекті бюджету прогнозується 400,0 тис.грн.
7. *Тараконич В.Ю.* – начальника управління міжнародного співробітництва та інновацій, яка надала інформацію щодо фінансування Програми розвитку транскордонного співробітництва та підтримки імплементації проєктів міжнародної технічної допомоги в м. Ужгороді на 2023-2027 роки та Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2023-2025 роки. Планові показники у проекті

бюджету на 2025 рік по виконанню вищезазначених програм складають 540,0 тис.грн.

8. *Гончар Т.В.* – головного бухгалтера управління містобудування та архітектури, яка розповіла про основні завдання управління надала інформацію про види послуг у сфері містобудування та архітектури. Для фінансування управління містобудування та архітектури у проєкті бюджету на 2025 рік передбачено 11,7 млн.грн. Також зауважила, що у зв'язку із завершення заходів щодо розробки Генерального плану міста «Програмою комплексного забезпечення містобудівною документацією м. Ужгород на 2023-2025 роки» передбачено 1,6 млн. грн. на фінансування якої у бюджеті кошти не передбачено.
9. *Станкович В.І.* – начальник відділу, головний бухгалтер управління муніципальної варти, яка презентувала показники бюджету на забезпечення потреб управління на 2025 рік, зауважила що, на виконання бюджетних програм управління у проєкті бюджета передбачено 15,6 млн.грн. з них на «Програма інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2023-2025 роки» - 190,0 тис.грн.
10. *Штефанюк Б.І.* – начальник управління контролю за благоустроєм та дотриманням ПДР у частині стоянки та зупинки, презентував показники бюджету на забезпечення потреб управління на 2025 рік. Зазначив що у проєкті бюджету на 2025 рік на виконання бюджетних програм передбачено 25,5 млн.грн. На «Програму інформатизації діяльності Ужгородської міської ради та її виконавчих органів на 2023-2025 роки» передбачено - 165,0 тис.грн.

Після обговорення показників бюджету та бюджетних програм на 2025 рік директор департаменту фінансів та бюджетної політики Гах Л.М. повідомила питання та пропозицій від мешканців міста та громадських організацій з приводу показників бюджету та бюджетних програм на 2025 рік не надходило.

ВИРІШИЛИ:

1. Прийняти до відома проєкт бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік.
2. Здійснити всі заходи, щодо врахування наданих пропозицій до показників проєкту бюджету Ужгородської міської територіальної громади на 2025 рік, шляхом внесення відповідних змін протягом бюджетного періоду.

Головуючий

Вадим БОРЕЦЬ

Протокол складено Людмилою Чумак

